



Verslag ALV 22 mei 2024

Aanwezig bestuur: Ruud Brinkkemper, Yvonne van Dekken, Jolanda Lucas, Otto Laan, Barry Holwerda, Marcel Franke en Arina Bonekamp

Aanwezig: Coen Modde, Allard Jongsma, Donny Jesterhoudt, Froukje Bonekamp, Carolien Laan, Peter Roelofsen, Martin Quak, Niels van Muijden, Sander Volgers, Wim Knip, Tim van Dijk, Monique Brinkkemper, Marjan Volgers, Piet Kofmann, Marjon Doodeman, Birgit Roosendaal, Astrid Lurweg, Bram Sluis

Afwezig met bericht: Alex Krommenhoek, Pim Jorna, Marga Jorna, Nico Brandsen, Ellen Brandsen, Dirk Blom, Anja van Leeuwen, Anton Overweel, Rob Hooymans

1. Opening + vaststelling agenda

Ruud opent de vergadering. De agenda wordt vastgesteld. Wessel Ferwerda wordt voorgesteld als mogelijke opvolger voor Yvonne. Tijdens de ALV van oktober wordt daarover gestemd.

2. Ingekomen stukken en mededelingen

Geen ingekomen stukken. Arina noemt de leden die afwezig zijn met bericht.

3. Notulen algemene ledenvergadering Madjoe oktober 2023

Notulen zijn vastgesteld.

4. Competitieopzet seizoen 2024/2025

Otto geeft een toelichting op de nieuwe competitie opzet. De presentatie zullen we publiceren. Om meer te kunnen spelen worden meer teams toegelaten tot de bekercompetitie. De eerste speelronde van de beker begint al op 9-9-2024 in een poulefase. Daarna beginnen de gewone rondes.

Waarom deze aanpassing:

- Vanwege moeite met het opstellen van het wedstrijdprogramma.
- Er waren geen speelweken voor het bekertoernooi
- Geen probleem meer met plannen van de jeugdtoernooien

Coen wil weten wanneer de reguliere competitie begint. Dat is begin oktober. Peter wil weten of we niet bang zijn of teams af gaan haken voor de bekercompetitie. De eerste rondes zijn vastgesteld. Daarna moeten de wedstrijden in een bepaald tijdsbestek worden gespeeld. Allard geeft aan het belangrijk te vinden om in de lege weekenden extra activiteiten te organiseren. Bovengenoemde veranderingen geldt alleen voor de senioren en niet voor de jeugd.

5. Stand van zaken uitbreiding de Drecht

Vanaf 2021 is er al een werkgroepje binnen Madjoe actief over deze uitbreiding. Er lijkt nu schot in de zaak te komen. Otto presenteert de tekeningen aan de hand van een presentatie. De nieuwe zaal heeft twee volwaardige volleybalvelden. Sander vraagt of deze velden ook een volwaardig basketbal en korfbalveld zijn. Korfbal niet, basketbal wel. Birgit wil weten of de verbouwing van invloed is voor de kantine. De eerste fase niet, wellicht wel in een latere fase. Eerst vindt de aanbouw plaats en daarna een verbouw van de huidige Drecht.

Bij de verbouwing van de Drecht verplaatst de ingang naar de zijkant, zodat deze goed zichtbaar is vanaf de parkeerplaats. Het idee is nog steeds dat we na het volgende volleybalseizoen gaan



bouwen. Ruud vraagt of er iets bekend is over de vloer. Daarover is nog niets bekend. Froukje vraagt of het ook invloed heeft op de trainingen van 2025-2026. Ook daarover is momenteel nog niets duidelijk.

6. Penningmeester

- begroting seizoen 2024 – 2025

Jolanda presenteert de begroting. We hebben nu ongeveer 325 leden, met ongeveer 290 actieve spelers. De Nevobo heeft besloten de gelden per lid met € 2,50 te verhogen. Ook de teamgelden worden verhoogd, met 10% voor hogere teams en ongeveer 6% voor de lagere teams. De sponsorcommissie gaat actief kijken of we nieuwe teamsponsors kunnen binnenhalen. De inkomsten van de kantine zullen naar verwachting wat minder zijn, vanwege minder speelrondes. Wel worden er wat meer activiteiten georganiseerd vanwege het jubileum jaar.

- vaststelling contributie 2024 – 2025

Jolanda stelt een contributieverhoging voor van 3% + € 2,50. Het is inmiddels 4 seizoenen geleden dat we voor het laatst verhoogd hebben. Allard geeft ook aan dat het wel te verwachten was gezien de inflatie van de laatste tijd. Allard geeft aan dat het voor minder bededen regelingen zijn bij de gemeente, zodat ze geholpen kunnen worden bij de betaling van de contributie. Sander vraagt in hoeverre we inzicht hebben in de financiën van de Nevobo zelf. Allard geeft aan dat dat inzicht er is. Op hun website is het te vinden onder bondsraadstukken. De ALV is akkoord met de begroting en de contributieverhoging.

7. Stand van zaken Set Up Club

- afscheid van Allard Jongsma als professional SuC

SuC is begonnen als Superclub. Ruud heeft inlichtingen ingewonnen over hoe we zijn gestart. Dit kwam door een tip van Allard in mei 2020. Allard werd onze perfecte kandidaat voor professional. Start was moeilijk midden in de pandemie. Ruud kijkt terug op de start van de Superclub en van Allard als professional binnen onze vereniging. Allard spreekt een dankwoord uit. Hij vindt Madjoe NIET NORMAAL (goed)

Ruud introduceert Donny, als opvolger van Allard, aan de ALV. Donny presenteert de stand van zaken van de SuC. De SuC is er voor de omliggende verenigingen en natuurlijk Madjoe. Bij Madjoe willen we graag starten met Volleyfit. Astrid wil graag weten wat Volleyfit inhoudt. Volleybal op een kleiner veld, aangepast aan de doelgroep. Verder willen we wat meer aandacht geven aan het beachen d.m.v. clinics voor (basis)scholen. De scholen clinics gaan we weer starten, daar moet de jeugd tenslotte vandaan komen. En als heel belangrijk punt de trainersbegeleiding. Carolien vraagt of de JC geïnformeerd kan worden bij scholenclinics. Donny geeft aan dit te zullen doen. In West-Friesland willen we met TeamWF zorgen dat de samenwerking tussen verenigingen beter wordt, onder andere qua communicatie. Ruud ziet hier voor Madjoe een voortrekkersrol. Verder is er goed contact met Team Sportservice. Samen met Sportservice gaan we deelnemen aan evenementen. Peter vraagt of SuC ook bedoeld is om verenigingen samen te brengen. Zouden er niet onafhankelijke personen moeten kijken of we wat meer samen kunnen doen? Allard vindt het belangrijk dat de verenigingen in gesprek blijven. Donny gaat dat zeker doen. Birgit vraagt of er al gesprekken zijn met andere verenigingen. Madjoe probeert al sinds maart in gesprek te gaan, maar dit lukt nog niet. Bram wil ook een andere geluid laten horen. Team WF is opgezet om de volleybalsport in WF te vergroten. Er zijn ook zaken wel gelukt. Er worden veel trainerscursussen in de Drecht georganiseerd. Het is een cultuurverandering, die vaak wat langer duurt. We moeten volhouden. Laten we vooral ook kijken naar de toekomst. Blijven bouwen.



8. Vooruitblik jubileumjaar 75 jaar Madjoe

Monique licht globaal wat plannen toe. Het feest is in het Amsterdamse Huis op 17 mei 2025. Ideeën zijn:

- Hoodie of retroshirt
- Blacklight toernooi
- Clinic met onze oud internationals
- Slaapfeest jeugd etc.

9. Rondvraag en WVTTK

Sander zoekt voor de JC nog versterking. Nina stopt per komend seizoen en Frank stopt na volgend seizoen. Qua trainers zijn we bijna rond.

10. Sluiting

Ruud sluit de vergadering om 21.25 uur.